

СЫСЕРТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

14 августа 2016 г.

№ 24/107

г. Сысерть

Об утверждении текста информационного плаката, содержащего биографические данные каждого зарегистрированного кандидата, внесенного в избирательный бюллетень для голосования по одномандатному избирательному округу «Свердловская область — Каменск-Уральский одномандатный избирательный округ № 169» на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года

На основании пунктов 3 и 18 части 1 статьи 29, пункта 7 статьи 31, части 11 статьи 41, части 13 статьи 42, части 7 статьи 43, части 5 статьи 48, части 6 статьи 49, частей 9 и 10 статьи 50, частей 12 и 13 статьи 51, части 1 статьи 59, частей 7, 9, 10, 101 статьи 74, частей 3-5, 7, 9 и 11 статьи 78 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", руководствуясь Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 11 июля 2016 г. № 18/140-7 "О обеспечению информирования избирателей комплексе мер ПО политических партиях, выдвинувших федеральные списки кандидатов, одномандатным избирательным округам, ПО федеральных кандидатов списках кандидатов, списках кандидатов по одномандатным избирательным Государственной Думы округам, кандидатах на выборах депутатов Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва", Российской Центральной избирательной комиссии Постановлением Федерации от 27 апреля 2016 года № 5/36-7 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва на Российской избирательные комиссии субъектов Федерации, районная территориальные избирательные комиссии», Сысертская территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Свердловская область – Каменск-Уральский одномандатный избирательный округ № 169»

РЕШИЛА:

- 1. информационного Утвердить текст плаката, содержащего биографические данные каждого зарегистрированного кандидата, избирательный бюллетень внесенного В ДЛЯ голосования ПО одномандатному избирательному округу «Свердловская область – Каменск-Уральский одномандатный избирательный округ № 169» на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области, разместить на официальном сайте Сысертской районной территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии М.Б. Боброва.

Председатель Сысертской районной территориальной избирательной комиссии	М.Б. Бобров
Секретарь Сысертской районной	
территориальной избирательной комиссии	О.М. Макарова